Задание по теме « Арены»

Выберите из массива  букву, соответствующую утверждению. В заданиях 7, 8, (10) запишите так же ход решения. Пример записи ответа: 1Б.

Вариант 1

	№

п/п
	Соединение
	Реагент
	Условие
	Основной продукт реакции
	Побочные образовавшиеся вещества

	1
	Циклогексан
	-
	t, Pt
	
	H2

	2
	Бензол
	Хлор
	Уф-свет
	
	-

	3
	  
	Хлор
	FeCl3
	2-Хлортолуол
	Хлороводород

	4
	Бензол
	
	t
	Углекислый газ
	Вода

	5
	Толуол
	Азотная кислота
	t
	
	Вода

	6
	Бензол
	
	t
	Нитробензол
	Вода

	7
	Ацетилен
	-
	t

C (акт.)
	
	-

	8
	
	CH3Cl
	AlCl3
	Толуол
	Хлороводород

	9
	
	Перманганат калия 
	H2SO4
	Бензойная кислота
	Вода

	10
	
	Br2
	t
	2,4,6-Трибром-метилбензол
	Бромоводород


	А         C6H6
	Б     C6H5 – CH3
	В     C6H5 – Cl
	Г     C6H6Cl6

	Д    C6H5 – C2H5
	Е   C6H6CH3(NO2)3
	Ж     CH2 = CH2
	З          HBr

	И       NH4OH
	К        HNO3
	Л            O2
	М           Br2


Вариант 2

	№

п/п
	Соединение
	Реагент
	Условие
	Основной  продукт  реакции
	Побочные  образовавшиеся  вещества 

	1
	
	-
	t,Pt
	C6H6
	4H2

	2
	C6H6
	Cl2
	FeCl3
	
	HCl

	3
	
	HNO3
	H2SO4
	C6H5NO2
	H2O

	4
	3C2H2
	-
	t,C
	
	-

	5
	C6H6
	C2H5Br
	AlBr3
	
	HBr

	6
	
	[O]
	t
	C6H5COOH
	HCOOH

	7
	C6H5CH2CH3
	Cl2
	t,hv
	
	HCl

	8
	
	-
	t,Pt
	C6H5CH3
	4H2

	9
	C6H6
	H2SO4
	t
	C6H5HSO3
	

	10
	C6H5CH=CH2
	HCl
	t
	
	-


	А          Вода
	Б      Гексан
	В         Гептан
	Г    Хлорбензол

	Д Гексахлорцикло-гексан
	Е      Этилбензол
	Ж        Бензол
	З    1-Фенилпропан

	И           Толуол
	К     1-Хлор-1-                     фенилэтан 
	Л        м-Ксилол
	М   Бромбензол


